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Ata da 135ª Sessão Ordinária do Colegiado do PPGCO (III2025) 

 

Aos 12 dias do mês de maio de 2025, via Google Meet, link: https://meet.google.com/vqd-kjyp-xpm, realizou-se a 

reunião do Colegiado do PPGCO. O Presidente do Colegiado, Prof. Fabrício Zanata, iniciou cumprimentando os 

presentes, os quais se manifestaram: Conselheiros Bruno Emmanuelli, Carlos Alexandre S Bier, Jessica K Knorst, Julio 

Zenkner, Karla Z Kantorski, Leonardo L Miotti, Luana Severo Alves, Patricia Marquezan, Rachel O Rocha, Raquel 

Antoniazzi Pippi, Renata Dornelles Morgental, Thiago Machado Ardenghi e Victor De Mello Palma, os discentes Duvan 

Cala Castillo e Paolla Mello da Silva e. Justificaram a ausência os professores Carlos Heitor Cunha Moreira, Fernanda 

Tomazoni, Gabriel K R Pereira, Gabriela Salatino Liedke e Liliana Gressler May. Não justificaram os profs. Cristiane 

Cademartori Danesi, Jessye Melgarejo do Amaral, Kivia Linhares Ferrazzo, Leticia Brandão Durand, Luiz Felipe 

Valandro Soares, Marilia P Rippe. Posterior a isto foram discutidos e pautados os itens que segue: 

 

ITEM A - Aprovação da ata anterior (134ª) Sessão Ordinária, de 25-04-2025; aprovada unanimemente. 

 

ITEM B – Oferta de vagas (M/D) e processo seletivo para M/D junho/25 (3ª janela); após a apresentação detalhada 

das vagas referentes à 3ª janela do Processo Seletivo 2025, a proposta foi aprovada por unanimidade pelos membros 

presentes. Na sequência, foi também apresentada e devidamente explicada a Instrução Normativa PRPGP/UFSM nº 012, 

de 1º de novembro de 2024, a qual estabelece os procedimentos para a elaboração, utilização e divulgação de gabaritos de 

provas objetivas, bem como de espelhos de resposta de provas dissertativas ou discursivas, no âmbito dos processos 

seletivos dos Programas de Pós-Graduação da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM). 

 

ITEM C – Aprovação da inclusão de novas disciplinas na matriz curricular; 

a.      “Microbioma oral e interação com doenças sistêmicas” (docente proponente: Patrícia Marquezan; 3 

créditos – 45 horas; Eixo da linha de epidemiologia; optativa; cumulativa parcial); 

b.     “Divulgação científica em saúde” (docente proponente: Victor de Mello Palma; 3 créditos – 45 horas; Eixo 

comum; optativa; cumulativa parcial); 

c.      “Tecnologias digitais e metodologias para elaboração de material didático em Odontologia” (docentes 

proponentes: Leonardo Lambertti, Letícia Brandão Durand; 2 créditos – 30 horas; Eixo comum; optativa; cumulativa 

parcial); 

d.     “Anatomopatologia” (docentes proponentes: Victor de Mello Palma, Cristiane Cademartori Danesi e Kívia 

Linhares Ferrazzo; 3 créditos – 45 horas; Ênfase Patologia; optativa; cumulativa parcial); 

Após apresentadas e discutidas propostas de inclusão de novas disciplinas na matriz curricular do Programa, 

foram todas aprovadas por unanimidade. 

 

ITEM D - Processo de comprovação de suficiência em língua estrangeira discente de doutorado RHAYSSA KUHN 

PEIXOTO (Processo Administrativo Eletrônico 23081.058405/2025-46). Teste realizado em 23/05/2023 na UFN. 

Comprovação de suficiência em língua estrangeira aprovada unanimemente. 

 

ITEM E - Assuntos gerais; 

1)     Atualização sobre processos ocorridos a partir da reunião anterior: 

i. Aprovação ad-referendum da solicitação de abertura de processo de qualificação de dissertação 

de LARISSA TEIXEIRA WEBER (Processo Administrativo Eletrônico 

23081.058863/2025-85), sob orientação do Profa. Dra. Raquel Pippi Antoniazzi: Relator: 

Duvan Calla Castilo. Homologado unanimemente. 

ii.  Aprovação ad-referendum da solicitação de abertura de processo de defesa de dissertação de 

THOMAZ VERARDO LOPES (Processo Administrativo Eletrônico 23081.060706/2025-

30), sob orientação do Prof. Dr. Carlos Heitor Cunha Moreira: Relator: Duvan Cala Castillo. 

Homologado unanimemente. 

 

2)  Sessão aberta para manifestações adicionais dos conselheiros.  

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 11:35 min sendo a ata lavrada por mim, Taíse Palma Comin Melo. 
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